



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ  
НАЦІОНАЛЬНА МЕТАЛУРГІЙНА АКАДЕМІЯ УКРАЇНИ

НАКАЗ

25 березня 2019 р.

м. Дніпро

№ 253 -к

Про оголошення конкурсу  
на заміщення посад  
науково-педагогічних працівників

Відповідно до пункту 11 статті 55 Закону України «Про вищу освіту», «Положення про порядок проведення конкурсного відбору та укладання трудових договорів (контрактів) з науково-педагогічними працівниками НМетАУ» та «Положення про конкурсну комісію НМетАУ» (затверджених рішенням Вченої ради НМетАУ від 26.09.2016 протокол №9)

**НАКАЗУЮ:**

1. Оголосити конкурс на заміщення посад науково-педагогічних працівників (перелік посад додається).
2. Конкурс провести з 01 квітня 2019 року по 30 червня 2019 року.
3. Конкурсній комісії провести конкурс на заміщення посад науково-педагогічних працівників у відповідності з вищезазначеними законодавчими актами та нормативними документами.
4. Начальнику відділу кадрів Шифрину В.С. забезпечити до 28 березня 2019 року публікацію оголошення про проведення конкурсу, терміни та умови його проведення на офіційному веб-сайті академії, а також у друкованих засобах масової інформації.
5. Директору навчально-наукового інституту інтегрованих форм навчання, деканам факультетів, завідувачам кафедр, керівникам інших структурних підрозділів, секретарю Вченої ради академії, секретарям вчених рад факультетів організувати проведення конкурсних заходів у відповідності до «Положення про порядок проведення конкурсного відбору та укладання трудових договорів (контрактів) з науково-педагогічними працівниками НМетАУ».
6. Науково-педагогічним працівникам, які виявили бажання прийняти участь у конкурсі на заміщення посад науково-педагогічних працівників необхідно до 02 травня 2019 року подати до відділу кадрів академії документи відповідно до п.4.6. положення «Про порядок проведення конкурсного відбору та укладання трудових договорів (контрактів) з науково-педагогічними працівниками Національної металургійної академії України».
7. Контроль за виконанням наказу покласти на першого проректора Івашенка В.П.

Ректор

 О.Г.Величко

## Додаток до наказу від 25.03.2019 №

Перелік та кількість посад науково-педагогічних працівників,  
на заміщення яких оголошується конкурс

Структурний підрозділ.	Посада	Кількість посад
<b>Металургійний факультет</b>		
Кафедра металургійного палива та вогнетривів	асистент	1
<b>Електрометалургійний факультет</b>		
Декан		1
Кафедра ливарного виробництва	завідувач кафедри	1
Кафедра електротехніки та електроприводу	завідувач кафедри	1
<b>Факультет матеріалознавства і обробки металів</b>		
Кафедра матеріалознавства	доцент	1
Кафедра термічної обробки металів	завідувач кафедри	1
Кафедра якості, стандартизації та сертифікації	завідувач кафедри	1
<b>Механіко-машинобудівний факультет</b>		
Кафедра технології машинобудування	завідувач кафедри	1
	доцент	1
	старший викладач	1
<b>Факультет економіки та менеджменту</b>		
Декан		1
Кафедра міжнародної економіки, політичної економії та управління	завідувач кафедри	1
Кафедра менеджменту	завідувач кафедри	1
	викладач	1
Кафедра економіки та підприємництва	завідувач кафедри	1
Кафедра фінансів	старший викладач	2
<b>Гуманітарний факультет</b>		
Кафедра інженерної педагогіки	завідувач кафедри	1
Кафедра перекладу та іноземних мов	доцент	1
Кафедра фізичного виховання	викладач	1
Кафедра інтелектуальної власності та управління проектами	старший викладач	1
<b>Інститут інтегрованих форм навчання</b>		
Директор		1
Кафедра машинобудування та менеджменту якості підприємств	завідувач кафедри	1
	доцент	1
<b>Центр підготовки та навчання іноземних студентів</b>		
Викладач		1
<b>Завідувач аспірантури та докторантури</b>		1